
Program koncertu 
 

Leonard Bernstein -  Trio pro housle, violoncello a klavír 

  Adagio non troppo- Allegro vivace-Tempo I  

 Tempo di marcia-Presto  

 Largo- Allegro vivo e molto ritmico  
 

Camille Kerger -  Im roten faden 

 pozn.: skladba zazní jako světová premiéra  
 

Antonín Dvořák -  Dumky (výběr)  
 

Trio ALEA  
je tvořeno lucemburskými a českými hudebníky:  

 Michal Sedláček (Česká republika) - housle  

 Petra Malíšková (Česká republika) - violoncello  

 Pascal Meyer (Lucembursko) - klavír  
 

   Navazuje na společnou historii Lucemburska a Čech. Tyto 
dvě země spojila ve 14. století panovnická dynastie, a to 
zejména dvě významné osobnosti - Jan Lucemburský a jeho 
syn Karel IV.  
   Trio Alea je již druhým stálým česko-lucemburským 
komorním souborem (prvním je Trio Bohemia Luxembourg 
založené v roce 2006). Při jeho zrodu byl Geoff Piper – britský 
občan žijící v Lucembursku, který je obdivovatelem české 
historie a kultury a nadšeným propagátorem české hudby v 
zahraničí.  
   Název ALEA (latinsky "kostky" jako v úsloví "kostky jsou 
vrženy") byl původně žertovným návrhem klavíristy Pascala 
Meyera.  
 

Alfred Strejček  
český herec, moderátor a recitátor.  
 

   Od sedmnácti let se věnoval divadlu. Po studiích na brněnské 
JAMU přesídlil do Prahy, kde působil nejdříve v Divadle Jiřího 
Wolkera a v průběhu dalších let např. v Divadle Za branou a 
poetické vinárně Viola. Režisér Otomar Krejča mu později 
nabídl místo v Divadle Za branou II., kde zůstal až do roku 
1988.  
   Významná je jeho práce pro Český rozhlas - rozhlasový 
archiv obsahuje okolo tisíce pořadů, na kterých se podílel.  
   Spolupracuje především s kytaristou Štěpánem Rakem a dal-
šími umělci.  
   Je nejen interpretem, ale také autorem pořadů o celé řadě 
historických osobností, mj. o J. A. Komenském Vivat Comenius, 
který připravoval tři roky. Pořad se hrál už v pěti jazykových 
mutacích ve více než třiceti zemích světa.  
   Patří mezi hlavní tvůrce festivalu Ortenova Kutná Hora.  
   Je rovněž významným a kultivovaným českým moderátorem 

hudebních pořadů a různých kulturních akcí. 


